

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Державна установа «ШКОЛА СУПЕРГЕРОЇВ», код за ЄДРПОУ 44672934

№	Предмет закупівлі	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі (грн)	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
1.	Ноутбуки	Відкриті торги з особливостями UA-2024-11-11-015977-a	270000,00	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявної потреби в матеріально-технічному забезпеченні діяльності Державної установи «Школа супергероїв». Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі та технічна специфікація до предмета закупівлі визначена у Додатку № 1 до тендерної документації.	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено після аналізу ринку та на підставі цін аналогічних закупівель, інформація про які міститься в електронній системі «Prozorro». Розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» за КПКВК 2201100 «Надання освіти закладами загальної середньої освіти державної форми власності та освітніх послуг державною установою для осіб, які перебувають у закладах охорони здоров'я».
2.	Багатофункціональні пристрої	Відкриті торги з особливостями UA-2024-11-12-016274-a	210000,00	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявної потреби в матеріально-технічному забезпеченні діяльності Державної установи «Школа супергероїв». Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі та технічна специфікація до предмета закупівлі визначена у Додатку № 1 до тендерної документації.	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено після аналізу ринку та на підставі цін аналогічних закупівель, інформація про які міститься в електронній системі «Prozorro». Розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» за КПКВК 2201100 «Надання освіти закладами загальної середньої освіти державної форми власності та освітніх послуг державною установою для осіб, які перебувають у закладах охорони здоров'я».

